

definitiv și ireversibilă prin necușare

ROMANIA
TRIBUNALUL BRASOV
-SECTIA COMERCIALA SI DE
CONTENCIOS ADMINISTRATIV-

SENTINTA CIVILA NR. 1000/13/2006 DOSAR NR. 1000/13/2006

Sedința publică din data de 14 februarie 2006

PRESEDINTE: - Tudor Ciomarașan - judecător
- Tibor Anton - grefier

Pe rol fiind soluționarea cererii formulată în baza legii contenciosului fiscal de către reclamanta S.C. PIAȘA DE ALIMENTE SA în contradictoriu cu pârâtele DIRECTIA GENERALA A FINANTELOR PUBLICE BRASOV și DIRECTIA DE CONTROL FISCAL BRASOV.

La apelul nominal făcut în ședință publică se prezintă consilier juridic pentru pârâte, lipsă fiind reclamanta.

Procedura îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei, după care:

Reprezentantul pârâtelor depune la dosar delegație de reprezentare.

Instanța constată, că deși reclamanta a fost citată la două termene consecutive cu mențiunea de a achita taxa judiciară de timbru și timbru judiciar și în consecință invocă din oficiu excepția de netimbrare a cererii de chemare în judecată.

Reprezentantul pârâtelor, având cuvântul asupra acestei excepții lasă la aprecierea instanței soluționarea acesteia.

TRIBUNALUL:

Constată că prin acțiunea în contencios administrativ înregistrată inițial în 22.06.2005 pe rolul Judecătoriei Brașov și ulterior, urmare declinării competenței fiind înregistrată pe rolul Tribunalului Brașov în dosar nr. 137/2005, reclamanta S.C. [NOMELE SOCIETĂȚII] a cerut anularea deciziei nr. 77/18.05.2005 emisă de pârâta Direcția Generală a Finanțelor Publice Brașov și rambursarea T.V.A. [SUMA] lei.

Reclamanta nu s-a prezentat în instanță la nici un termen de judecată deși pentru termenul din 01.11.2005 s-a cerut amânarea judecării pentru apărare și nu a înțeles să depună la dosar dovada achitării taxei de timbru și timbrul judiciar deși a fost citată la trei termene consecutive cu această mențiune și a sancțiunii aplicabile, anularea acțiunii.

În consecință, pentru considerentele reținute instanța va admite excepția de netimbrare a acțiunii invocată din oficiu și va anula pe acest temei acțiunea reclamantei.

PENTRU ACESTE MOTIVE
IN NUMELE LEGII
HOTARASTE:

Admite excepția de netimbrare a acțiunii invocată din oficiu și în consecință:

Anulează acțiunea în contencios administrativ formulată de reclamanta S.C. [NOMELE SOCIETĂȚII] cu sediul în orașul Râșnov, str. [ADRESA], județul Brașov în contradictoriu cu pârâtele DIRECTIA GENERALA A FINANTELOR PUBLICE BRASOV și DIRECTIA CONTROLULUI FISCAL BRASOV, ambele cu sediul în b-dul M.Kogălniceanu nr. 7.

Definitivă.

